



"Буми Армада Каспиан", Общество с ограниченной ответственностью

Форма "Буми Армада Каспиан", Общество с ограниченной ответственностью собственности

OOIDOIIIIOOII

Регион Астраханская область

Телефон (851) 229-29-01, (905) 363-33-38, (961) 054-89-88, (8512) 29-29-04

ИНН 7716708020

ОГРН 1127746058978

ОКПО 38313204

OKATO 12401367000

Расшифровка Кировский

OKATO

Факс (8512) 29-29-04

Email alla.p@bumiarmada.com

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
11	Группа	<u>Добыча сырой нефти и природного газа;</u> предоставление услуг в этих областях
11.20.2	Основной	Предоставление услуг по монтажу, ремонту и демонтажу буровых вышек

Реестр недобросовестных плательщиков

"Буми Армада Каспиан", Общество с ограниченной ответственностью не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"Буми Армада Каспиан", Общество с ограниченной ответственностью не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

"Буми Армада Каспиан", Общество с ограниченной ответственностью не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Буми Армада Каспиан", Общество с ограниченной ответственностью базируются на основе информации,

взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Буми Армада Каспиан", Общество с ограниченной ответственностью в ЕГРЮЛ были произведены 02.02.2012. Компания "Буми Армада Каспиан", Общество с ограниченной ответственностью зарегистрирована по адресу 414000, г Астрахань, ул Кирова, д 1, этаж 3 и специализируется на Предоставление услуг по монтажу, ремонту и демонтажу буровых вышек. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 7716708020, ОГРН 1127746058978, ОКПО 38313204.